

# 河南肾虚的爷们 我们许诺您

## 一生只需三疗程 永远不用再补肾

2014年10月28日,在世界男性健康日这一天,由世界男性生殖性学联盟与中国性学研究中心共同主办的“关注男性健康,构建和谐”主题大会在青海省省会西宁召开。会上邀请来的全球457位男性功能专家共同围绕“多吉旦科藏医祖传秘方男性生殖器再生牦牛睾丸宝”进行了为期6天的研究讨论,会议报告指出:多吉旦科藏医的牦牛睾丸宝因富含睾酮MP、睾精阳血因子,对男性功能障碍,性欲低下,阳痿,早泄,发育短小,疗效惊人。与会者一致认为,这是目前中国独有、世界少有的,真正能让男人恢复男性功能的特效药!经过数百万例患者世界医学临床验证,这是目前难得的天然高效,构建两性和谐的专用药。

### 藏宗医传人,高原上的父亲——多吉旦科

德高望重的著名藏医药专家多吉旦科是格来医世堂的第8代传人(“格来”在藏语中是吉祥的意思),家族世代为医,是我国的藏医之宗!其曾祖父是《藏医大典》主要作者之一,并参与编修《四部医典》,多吉旦科曾参与编修《藏医性理学》、《牦牛性殖学》

几代人数百年来一直以性能较强的牦牛为药原料,尤以牦牛睾丸与牦牛鞭为促进男性生殖功能的研究对象。其祖传秘方牦牛睾丸宝内独有的睾酮MP、睾精阳血因子对男性生殖器有极佳的治疗作用,治愈了无数男性功能障碍患者,给众多不孕不育的家庭带来了新生希望,因此,被藏民尊称为“高原上的父亲”“多吉旦科”。

多吉旦科宗医享受国务院性学科技人员特殊津贴奖励,1991年被国家相关部门授予“藏医学宗师”称号,曾任青海省中医药技术高级职务评审委员会委员,青海省藏医院副院长、藏医药性学研究所所长。

### 医史记载——牦牛睾丸

牦牛生长在海拔3000~5000m的高寒地区,能耐-30℃~40℃的严寒,能爬上6400m处的冰川。具有耐苦、耐寒、耐饥、耐渴的本领。

牦牛睾丸始载于《名医别录》,藏医称“仲”,又名牛肾根据传统中医“以脏补脏,以类养类”的学说和中医实践,证实牦牛睾丸不仅是含有丰富的甾体激素、睾酮等天然性激素,更被多吉旦科老藏医研究发现独有睾酮MP、睾精阳血因子,有促进雄性生殖器发育和发挥其正常功能的特效——

靶向作用男性睾丸,快速补充其不足,激活人体睾丸间质细胞,提高睾丸间质细胞的裂变速度。为男性的二次发育提供充足的营养和能量。从而在短时间内使人体生殖系统充分发育的细胞得到滋养强壮,使男人生殖器官功能性增强。强力疏通曲精管内的淤积堵塞,使之产生质量更好,数量更多的精子,增加受孕机率。从而能更大更强壮,以持久的耐力来提高夫妻生活的质量。同时能修复受损的前列腺使其恢复正常功能。

### 三疗程

#### “治”服百年医药号

多吉旦科的牦牛睾丸宝由于精湛的壮性疗效,有众多人慕名而来虔诚求医,也引来不少怀疑者前来质问。

其中就包括京城著名的百年药号连老的弟子公开叫板,说男根不可能再次发育生长,且非要亲自验证。连老弟子生殖器短小,且患有男性功能萎靡,自己多方调治无效,结果吃上多吉旦科的药,当天感到丹田发热,下面产生欲望;连吃3疗程,竟然坚挺勃大,使夫妻生活达到了和谐与快乐。欢颜之余,赞叹不已,并承认,虽然自己拥有药堂的百年老字号,但术业有专攻,男性方面不得不仰仗多吉旦科!



藏医之宗:多吉旦科在研读药典

他,是藏医之宗,被亲切的称为“高原上的父亲”、“多吉旦科”。  
他,是藏医世家“格来医世堂”的第8代传人。  
他,治愈无数男性功能障碍患者,被聘为世界性学会名誉理事。

### 为什么男根能够再次生长?

多吉旦科阐释:“我的牦牛睾丸宝能真正实现男根功能性生长。平时恢复原状的时候长大的数值不是特别大,但是做的时候会立竿见影的功能性增大,充满活力激情。举个浅显的例子:就像两个同样大小的面团,一个发酵好了放到面包机里蒸出来面包,一个发酵不好放到铁锅里蒸馒头。初始状态虽然两个面团一样大,但是经过不同的蒸酵后,面包一定会比馒头大很多很多,就是这个道理。”

### 睾酮MP,促进功能性生长?

多吉旦科阐释:“我的牦牛睾丸宝方中独有睾酮MP、睾精阳血因子,能够有效激活海绵体细胞,使其有效再次生长,使生殖器在受到性刺激时自然舒张,产生强烈的反应,生殖器海绵体膨胀、充血大举。这就叫功能性生长。”多吉旦科一席话,说得连老弟子颌首钦佩。

### 以藏域普度之心请述:

#### 我配的牦牛睾丸片能治好男性功能障碍

有些患者问,我们也吃过补肾药,可为什么效果不好呢?多吉旦科解释——

一、传统中、西药颗粒或丸子,只能刺激男根血管舒张,血液充填,达不到本源作用,只起到一些临时性作用。房事过后更加疲软。

二、常用药中没有提升药劲的猛药,效力较弱,只能勉强提气,不能逆转精神

多吉旦科说:“我行医60余年,经我医治好的患者数十万。虽然病情各异,但总结起来,治疗诀窍就是——睾精阳血、睾酮MP。”

多吉旦科世代行医在雪域天路,不慕名、不夸口,以藏域般静默谦逊的心告诉大家:他的牦牛睾丸片秘制睾精阳血因子,值得大家信任尝试。

以真诚换信任,从此告别男性功能障碍,做个顶天立地强硬的大男人。

### 三疗程激情四射

#### 牦牛睾丸片实现四大突破!

鉴于多吉旦科牦牛睾丸片的卓越疗效,国家极为重视。相关部门邀请世界各国性学专家进行检测。结果显示,牦牛睾丸片实现了男性障碍治疗的四大突破——

突破一:这是藏域男性秘方药,承脉历史长,疗效确切。成功萃取牦牛睾丸中的高精阳血因子。直接针对男性生殖根部,补肾血,升元阳,促使海绵体生长,迅速滋养男性精力,大幅提高男性能力。

突破二:男人都有这样的经历,在气候寒冷、气温低的情况下,生殖器会比温度适宜的时候小很多。而牦牛睾丸强大的耐寒性作用于男根后,药效强劲,效果不言而喻。

突破三:牦牛睾丸经藏医药现代工艺结合

英、加、日、韩四国联合研发的先进细胞仿生微球活性提取技术和设备加工后,保留其睾酮MP、睾精阳血因子全部活性,补肾益心,生血滋阴更有效!

突破四:由于雪域高原的特殊地理,使得牦牛睾丸片成为全世界仅有的再生男性器官的藏药。患者服用当天神清气爽,3天男根补足肾元,一月能力大增,器官海绵体组织澎湃坚强。从此不靠壮阳药,年老者也能恢复壮年激情状态。

### 至高荣誉实至名归 彻底征服男性功能障碍全靠“它”

大量临床验证:多吉旦科的牦牛睾丸片因活性睾精阳血因子,滋生精子活性,提高血氧供应,促进海绵体生长,对年老肾虚、纵欲肾虚、肥胖肾虚、药毒肾虚、体弱肾虚、纵酒肾虚以及各种男性功能障碍都有良好效果。

目前,牦牛睾丸片已被国家药监局部门批准为国药准字男性专用药。并因其效果好,无毒副作用的特点,国家授予中国性学会产业会员单位,以示表彰藏医宗师多吉旦科。

### “最懂男人心,最壮男人根” 外国专家盛赞中国藏医

2014年10月28日,牦牛睾丸片在世界男性生殖性学联盟大会上,引起巨大轰动。各国性学专家对中国藏医竖起了大拇指。

港澳台中医联席会长顾勇安教授说——“牦牛睾丸片抓住了男人”肾气亏虚、心血不足”的病根。从补肾气,升元阳,硬男根入手,促吸收,下猛药,养治结合,双管齐下。

一方面补肾强心,使患者心肾同强,上下接力。另一方面升血滋阴,使五脏受益,心、脑、肾功能同步提升,彻底消除单方面器官疲劳。最难得的是,睾精阳血因子促进男根恢复坚强和再增大后竟能长期稳定,不疲软、不退缩!各类型男性障碍患者均可放心服用。

### 发育不足和年老者

#### 夫妻生活也可随心所欲

在众多受益者中,有一位通信行业退休的老领导刘老爷子,夜尿频多,根本休息不好,更别说是正常的夫妻生活了,功能障碍30多年了,根本没有办法,虽已是古稀之年,但也追求生活情趣,国内外的药吃了少说也有上百种,没有大的好转,后来听说藏医多吉旦科的牦牛睾丸秘方药,疗效确切,就买了一个周期。用了没几天,就感觉欲望在体内不断滋生,呼之欲出,一个周期下来,恢复了久违的夫妻生活。现在已经是随心所欲,春光满面了,多年的前列腺问题也好了。老爷子欣喜地说:感谢多吉旦科,让我的晚年生活也可以乐趣无限!

### 功能严重障碍 一吃就好

某医院内科的姜主任,从小男根发育短小,根本没有办法进行正常的夫妻生活,再加上自知不足,心理也自卑,一到关键时刻就不行了,妻子虽嘴上不说,但心里渴望,快40岁了还没有要上孩子……苦不堪言。用了睾丸片才一周的时间,姜主任就体验到了从未有过的美妙,看着妻子小鸟依偎怀中,虽然自己是男人,但却平生第一次找到了男人的感觉,用了一个周期后,功能彻底恢复,姜主任感慨万千地说:“感谢多吉旦科让我做回了真男人!”

### 琦鹰睾丸片走向世界

#### 国药准字【H63020194】

多吉旦科铭记祖训,为传承藏医,造福关爱男性,无偿把无价之宝“牦牛睾丸宝”方剂献给国家,国家相关部门指定青海琦鹰汉藏生物制药股份有限公司研制生产成琦鹰睾丸片。

青海琦鹰汉藏生物制药股份有限公司独家采用英、加、日、韩四国联合研发的先进细胞仿生微球活性提取技术。以牦牛睾丸为原料,不仅萃取其核心成分睾酮MP、睾精阳血因子、睾丸酮,而更将其纯度都提高到了90%以上,确保了其高浓缩、高含量,从而使药力更集中、更强劲,研制成领先世界的男性专用药“琦鹰睾丸片”。

琦鹰睾丸片是国家认证的国药准字男性专用药。临床验证:患者吃下它,当天精神回升,第二天生殖器反应明显,三疗程即可收发自如,夫妻生活激情四射,并开始二次发育增大变强。此后不用壮阳药,也能随心所欲。

在多吉旦科的鼎力支持与推动下,藏医药正在走向世界,牦牛睾丸引起国际性医学界的关注。每年有大批外国专家、学者到西藏考察藏医学,美、英、德等国还引进了多吉旦科的藏医藏药,一些国家派出留学生前来学习。

随着时代的发展和进步,藏医药学这门古老的科学,正在焕发出勃勃生机,而多吉旦科的牦牛睾丸片正在为提高男人生理功能、提高夫妻性生活质量发挥着不可替代的作用。



### 紧急通知

琦鹰睾丸片通过国家药监局批准为国药准字,准字号H63020194。想彻底告别男性功能障碍的患者请放心购买。

为响应会议号召,解救众多饱受男性功能障碍困扰的男性朋友,中国性学研究中心联合青海琦鹰汉藏生物制药股份有限公司在全国举行“关注男性健康、构筑家庭和谐”大型公益救助工程。

现在活动已经来到我市,为减轻广大男性朋友的经济负担,让普通老百姓都能买得起药治得起病,活动期间凡前500名打进热线的朋友均可享受国药准字琦鹰牌牦牛“睾丸片”买二送一的優惠补贴政策。

郑州地区补贴活动仅剩4天,抓紧订购,切莫错过良机!

抓紧时间打进电话就可花最少的钱,用最好的药,做回强壮的爷们。

咨询热线:

400-677-0307